Murmelliusgymnasium Alkmaar
Notulen van de vergadering van de MR van 30 juni 2022
We vergaderen in de docentenkamer op school

Voorzitter: Mirko Hruska
secretaris/notulist: Marina Kuipers
Aanwezige leden: Faye Bellis, Jette van den Brand, Tim Hoornweg, Sam Muntjewerf, Erik Tillmanns en Bert Zonneveld
Tevens was de rector, Wim van Boxtel, aanwezig.




1. Mirko opent de vergadering om 17.00 uur

1. Notulen 11 mei 2022

Naar aanleiding van: 

Pag 2	 Het stroomschema hangt in de docentenkamer

Bert wil weten of het beleid dat de brugklasmentoren en Mirjam hebben gemaakt inmiddels is geïmplementeerd. Wim antwoordt dat hij dat niet precies weet en dat hij navraag zal doen bij Mirjam. 

		Pag 3	De prullenbakken zijn inmiddels in de tuin geplaatst.

In de laatste toetsweek waren de cijfers in Magister op verzoek van de leerlingenraad voor de leerlingen zichtbaar. De schoolleiding heeft de docenten verzocht om pas ná de toetsweek de cijfers in Magister te zetten, maar het blijkt dat een aantal collega’s in de toetsweek toch cijfers heeft ingevoerd. Wim meldt dat de schoolleiding de betreffende collega’s daarop aan zal spreken.

De wens van de leerlingenraad om de lessen vóór de CTP’s facultatief te maken zal aan bod komen in de ALV van 15 juli.



1. Mededelingen

· Wim geeft aan dat er zorgen zijn ten aanzien van de invulling van de vacature aardrijkskunde. De advertentie staat al tien dagen open en tot nu toe is er geen enkele reactie gekomen. 
· De verzuimcoördinator vertrekt per 1 oktober.
· Er komt een nieuwe CAO die lesvermindering voorschrijft: een volledige baan zal 24 lesuren bevatten. Wim voorspelt problemen in het voortgezet onderwijs: door de lesvermindering zullen er vacatures ontstaan, waar moeizaam docenten voor te vinden zijn. De zittende collega’s zullen daardoor meer taken op zich nemen, wat leidt tot toename van de werkdruk. 
Naar verwachting wordt de CAO 12 juli ondertekend.
· De overdracht met Vivi heeft plaatsgevonden. Er komt externe procesbegeleiding die twee dossiers gaat aansturen: schoolorganisatie en toetsvisie. 


4       Examenreglement en toetsgids en PTA klas 5 en 6
	
De MR stemt met alle onderdelen unaniem in


[bookmark: _Hlk103090285]5.	Evaluatie Intermezzo

In het tweede semester van vorig schooljaar zijn de opbrengsten van Intermezzo geëvalueerd. Er is gesproken met leerlingen, mentoren, ondersteuners en er is een vragenlijst uitgezet onder docenten in leerjaar één die oud-intermezzi in hun klas hadden. Uit dit alles is een aantal aanbevelingen gedestilleerd.

De MR meent dat alle evaluaties binnen school voortaan uitgevoerd dienen te worden door een onafhankelijke partij. De MR meent ook dat er leerdoelen voor Intermezzo geformuleerd moeten worden. Erik is van mening dat de aanbevelingen concreter opgesteld moeten worden. Wim zal er nog eens kritisch naar kijken. 

De MR stemt unaniem in. 


6.	Evaluatie toetsweken

De PMR is het niet eens met deze evaluatie, zoals in eerdere notulen is aangegeven. Wim zegt dat een toetsvisie nog ontbreekt, maar dat deze er per 1 december 2022 moet liggen. De schoolleiding zal deze samen met een externe procesbegeleider opstellen. De evaluatie van het toetsbeleid zal opnieuw worden uitgevoerd door een onafhankelijke commissie. Vóór 1 mei zal er een beleidsstuk over de organisatie en inhoud van toetsen worden aangeboden aan de MR. 

De MR stemt unaniem met dit tijdspad in.
	

7.	Evaluatie Q-stroom

De afgelopen weken is het experiment met de Q-stroom uitgebreid geëvalueerd. Er heeft een collegiaal schoolbezoek plaatsgevonden, er is een enquête uitgezet onder docenten van 3Q en er zijn klankbordgesprekken gevoerd. Uit dit alles is een beleid gedestilleerd voor schooljaar 2022-2023. Wim merkt op dat in het stuk het structureel, inzetten van persoonlijke ontwikkelplannen ontbreekt. 
Mirko wil weten of de Q-stroom na volgend schooljaar gecontinueerd wordt. Wim antwoordt dat dat niet het geval is, omdat we dat dan niet meer kunnen bekostigen; we zullen komend schooljaar voor het laatst over NPO-gelden kunnen beschikken. 
Erik mist de ouderbetrokkenheid in het stuk. Hij meent dat er tijdens de intake ook stevig met de ouders gesproken moet worden over wat school van hen verwacht. Wim geeft aan dat de gevraagde betrokkenheid aan het begin van het schooljaar bij de bijeenkomst voor deelnemers van 3Q en hun ouders aan bod zal komen. 

	De MR stemt unaniem in

	

[bookmark: _Hlk107219186]8.	GMR

· Bert meldt dat nu Anouk geslaagd is er een vacature is gekomen voor de GMR die gevuld kan worden door een ouder of een leerling. Onze voorkeur gaat uit naar een leerling. De leerlingenraad zal zich begin volgend schooljaar inspannen voor de werving van een leerling. 
· Het inspectierapport voor het WB is nu voldoende.
· In de samenwerking tussen SOVON en andere besturen is de terugloop van het aantal leerlingen een hot item. 
· De compensatie voor het doen van extra examenwerk wordt in september uitbetaald.
· Bert neemt zitting in de sollicitatiecommissie voor een lid van de raad van toezicht. 

9.	Leerlingenraad

· Er zijn klachten binnengekomen over de sectie LO: de opdrachten zijn niet duidelijk en ook de procedure voor het inleveren van het werk levert vragen op. Dit is een jaarlijks terugkerend probleem. Wim geeft aan dat hij een gesprek zal voeren met de sectie. 



10.	Rondvraag

· Bert maakt zich zorgen over het coronavirus dat steeds vaker de kop opsteekt. Er zijn volgende week twee schoolfeesten gepland en hij is bang dat we straks ziek de vakantie ingaan. Wim heeft daar begrip voor en stelt dat iedereen zijn eigen afweging moet maken of hij of zij wel of niet naar een van de feesten gaat.
· Sam geeft aan dat hij het zinvol vindt om de zorg op school te evalueren. Wim vindt dat een goed idee en zal met Mirjam overleggen hoe daar vorm aan gegeven kan worden. 
· Marina vraagt of het mogelijk is dat er volgend jaar weer een coach kan worden ingezet voor leerlingen in klas 4 en 5. Wim gaat kijken of daar financiële ruimte voor is. 
· Jette wil weten of de checklist voor het profielwerkstuk digitaal of fysiek ingeleverd moet worden. Wim antwoordt dat dat fysiek moet gebeuren. 
· Wim stelt vast dat dit zijn laatste MR-vergadering als rector van het Murmelliusgymnasium is. Hij heeft de samenwerking met de MR als leerzaam en constructief ervaren. 


11.	Mirko sluit de vergadering om 20.18
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